

热点 @ 周口晚报

解决大班额引发市民共鸣

新闻摘要

川汇区政府为解决“大校额”和“大班额”问题,投资4.7亿元,5所新建学校集中开工,可新增学位10620个。目前,周口市汉阳路学校、周口市实验学校、周口市颍河路学校三所学校已完工,今年秋季可以投入使用。

据了解,今年秋季开学通过采取分流扩班等办法全面治理超大班额。根据我区实际情况,经过反复论证和主管部门批准,决定采取新老学校联合办学分流扩班的形式消除我区部分学校的超大班额问题。

具体方案如下:闫庄小学的五六年级师生整体搬迁至周口市汉阳路学校,实验小学的五六年级师生整体搬迁至周口市实验学校(安居路学校),七一路二小的五六年级师生整体搬迁至周口市颍河路学校(大庆路原颍河高中西校区),李庄小学的五六年级师生整体搬迁至周口八中校区(原八中的学生已合并至一中),通过五六年级整体搬迁既可以消除新老学校的超大班额问题,又可以充分利用新学校的教学资源。

(详见9月2日周口晚报微信公众号)

精选留言

睿宝:不错,新学校、老学校都可以利用起来,希望周口越来越好。

飞扬:把周口的私立学校改为公立学校就够用了。

如意安安:把榆树园小学合并到

闫庄小学吧!

~@ 第一抹阳光 @~: 太赞了! 学生们终于不用三个人挤一张桌子了!

米粒籽: 好事儿, 周口学校确实少!

白杨: 说明很清楚, 落实很到位。

meng: 周口中小学的班级确实太大了, 一个班一百多个孩子, 吓人!

幸运草: 梦想终于成真了, 可以真

正坐在宽敞明亮的教室学习了, 开心!

田永杰: 挺不错, 公立学校确实

太挤了, 市内又没有足够空间。

柠檬香味: 感谢政府的关怀! 为

祖国育人才, 赞赞赞! 棒棒哒!

周口市慈孝文化孙彩云: 好举
措! 创新中发展!

关注 @ 周口晚报

“双减”政策出招 各方反应不一

新闻摘要



近期,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。这项被称为“双减”的政策,其规格之高,前所未有。



精选留言

大虾: 希望国家尽快拿出与“双减”政策相关的配套措施,如果一刀切各类辅导班,会造成经济条件好的家庭请一对一家教辅导,名门教育更加突出。经济条件差点的,则没有这个条件,孩子学习可能会更吃力,会加大贫富差距,要警惕这种现象发生,应给线上教育一定的空间。

时光: 一个是学生成绩评价体系、一个是教师考核机制。还有老师竞聘上岗,这些都是关键点。

心随我动: 大城市有名校名师,有良好的教育资源,教育水平也很高,实施“双减”,学生仍能保持优良成绩。可对于中小城市、县城,教育质量存在先天劣势,没有学科培训,恐怕学生的考试竞争力会下降。

史蒂芬·汤姆: 没有任何辅导班,才对大家都公平,都在一个起跑线上,学生压力家长压力都小了。兴趣培养应放在学校,而不是放在辅导班开设的兴趣课程。我小时候没有任何

辅导班, 小学老师还教书法和画画,课外活动也很丰富……

天道酬勤: “双减”是大好政策,也是一场持久战。看完文章,感觉有两点需要警惕:一是线上学科辅导问题,也需要真正减下去,避免出现线下减负,线上加负的问题。二是学科辅导班变种擦边球问题,特别是英语类的,以课外阅读、兴趣提高等名义,干着学科辅导之实。

总之,既然国家开始“双减”,那就一减到底。

洋洋洒洒: 很全面客观的报道!

中国梦: 好老师进校园!

一路有你: 早该整治了!

小城: 早就该这样了, 现在都把孩子逼成什么样了, 幼儿园就开始上补习班, 而且是补文化课, 无语了!

翩翩涂丝儿翩: 国家要的是爱科学, 爱学习的, 善创新的人才, 不是只为考高分的所谓好学生。关停了好, 为真正能学习的孩子创造空间,

免得有人瞎忽悠!

李涛同学 15238817120: 1. 不补课也有不补课的好处, 父母孩子压力变小, 老师也能安心讲课了。2. 政策不可能面面俱到, 有人担心一对一的补课, 你也可以啊! 3. 希望是持久的, 不希望老师顶风作案!

学习: 目前的孩子, 尤其在最近几年, 学习好大纲规定的知识点, 应对学校考试以及中考和高考就足够了。为什么这么说, 因为最快最有效地治理学科类校外培训机构, 最有效的方法就是把学生的学习拉回课堂。如何拉, 就是考试的指挥棒。考试试卷难度降低, 考试不再有每张试卷最后的所谓学生“思维拓展题”即压轴题来拉开学生的成绩差距, 让大多数的学科类辅导机构所谓提升学生尖端成绩的优势失去, 而大多家长也不需送孩子到辅导机构。当然如果公办

学校能提供丰富多彩、保质保量的教育教学活动, 以立德树人、教书育人、

学生德智体美劳充分发展为目标, 最大限度地满足学生接受良好教育的需求, 那再好不过。

Joyce: 好想点个赞, 希望能够严格落实。另外高考制度配套改一下才能从根本上改变, 减小来自家长的阻力。

丫丫: 就冲没完成作业也要睡觉, 哈哈哈!

归来如少年: 政策很好, 现在重点是转变学校、老师和家长的思想, 只有坚持执行, 从各方面扭转思想, 才会真正地执行起来, 让孩子真正地解放出来!

小石头(史月花): 作业少了, 孩子们更能记住老师讲的知识, 以后会灵活运用!

一谜: 希望全部都能落实, 这样才能让祖国未来的花朵们健康快乐地成长!

wyf: 我认认真真地一字一句地看了好多遍。